值班主任:陈晨 编辑:马莎莎 美编:许茗蕾 校对:代进

2022年10月20日 星期四



"鸟中大熊猫"

高原深秋,在祁连山国家公园青海片区的祁连县 阿柔乡的一片沼泽地,摄影师拍到了一只成年黑鹳。 画面中,黑鹳在祁连县阿柔乡的一片沼泽地里觅食休憩,时而飞翔穿梭。

黑鹳在全球范围内仅存2000余只,濒危程度几乎与大熊猫相同,故被誉为"鸟中大熊猫",目前已被列入世界自然保护联盟濒危物种红色名录。



中东首对 两只中国大熊猫抵达卡塔尔



当地时间10月19日清晨,两只中国大熊猫"四海"和"京京"(**左图**)乘专机抵达位于卡塔尔首都多哈的哈马德国际机场。

根据中卡两国达成的大熊猫保护研究合作协议, 这两只大熊猫将在接下来的15年旅居卡塔尔,这是中 东地区迎来的首对大熊猫。

据悉,"四海"是一只3岁的雌性大熊猫,"京京"是4岁的雄性大熊猫。它们随后将被转运至多哈以北50公里的大熊猫馆,抵馆后将进行为期三周的隔离。

大熊猫馆是卡塔尔为两只中国大熊猫专门修建的,功能齐全,拥有带空调的运动场、室内展厅、独立的"卧室"等,以保障大熊猫舒适的生活。大熊猫馆预计在卡塔尔世界杯足球赛开幕前夕向公众开放,这也将为本届世界杯增添更多中国元素。

两岁幼童被锁车内 妈妈引导其开锁自救

近日,一段"幼童被锁车内,妈妈引导其开锁自救" 的视频,在网上引起了广泛的关注。

10月17日,吉林通化一两岁幼童被误锁车内。妈妈韩女士称,她下车开车门发现打不开了,竟是儿子拿着钥匙,把自己锁在了车内。儿子当时也有些害怕,一度大哭,韩女士一边不断地安抚儿子,一边给老公打电话拿备用钥匙。

韩女士称,虽然当时也有些紧张,仍保持冷静和沉稳,全程语气温柔,站在车外边一步一步引导着儿子按

下车钥匙上的按钮,最终成功将车门打开。整个过程持续了10余分钟。

儿子在车内打开车门的那一瞬间,开心地笑了,韩 女士一颗悬着的心也放了下来。

韩女士称,儿子非常得意,眼角带着泪,连说"OK", 夸自己好棒。

对此,有网友表示:"一个人在成长过程中,从小到大都会遇到各种危险和危机,沉着冷静设法自救,就是最好的办法。"

太霸气 "90后"父母给儿子取名叫"张总"



近日,山东烟台一对"90后"父母给儿子取名"张总" (**上图**),引网友热议。

据了解,这位宝妈姓闫,宝爸姓张,刚出生的男婴取名"张总"。网友直呼:"太霸气,一出生就是霸道总裁。"

这位宝妈在社交平台回应网友称,给儿子起这个名字就是为了不让他打工,不被人管,可以活得自由自在。不求他大富大贵,就算平凡,钱也够他花。二孩的名字也已经想好了,将取名"闫总"。

因取名引发热议的新闻层出不穷。前不久,安徽 安庆一对夫妇给孩子取名为"伍拾忆",因谐音"五 十亿"走红网络。

9月19日,浙江父母怕重名给儿子取名"李不尚书",不少网友调侃这个名字不太正式。宝宝爸爸表示:"谢谢大家关心,目前还没有打算换名字。"

此前,据《人民日报》报道,一位陕西的父亲给孩子取名"王者荣耀",一名重庆某高校的大学生在开学报到时被发现叫"黄蒲军校",前几年更有一位江苏考生名叫"是朕"。

目前,因为国内暂时未对姓名规范进行立法,各 方对姓名管理虽有建议但无法落地执行。

美国一航班惊现活蛇

据美国有线电视新闻网10月19日报道,美国联合航空的一架航班降落在新泽西州纽瓦克国际机场时,有乘客在机舱里发现了一条蛇。

10月17日下午1时15分,这架从佛罗里达州 坦帕起飞的美联航2038航班降落新泽西州纽瓦 克国际机场。在飞机滑行时,商务舱的一名乘 客发现了一条蛇,乘客们纷纷发出尖叫。这条 蛇长约38厘米,头部后方一处黄环。机组人员 立即向机场工作人员请求帮助。

纽约和新泽西港务局告诉媒体,飞机一到达登机口,警察和工作人员就登上了飞机,移除了蛇。没有人受伤,也没影响机场的运营。

目前还不清楚这条蛇是如何登上飞机的。根据野生动物资源委员会的说法,各种类

根据野生动物资源委员会的说法,各种类型的束带蛇通常被称为"花园蛇",无毒无害,人们经常能在花园里发现它们,能帮助控制害虫。

瑞典新气候部长仅26岁



当地时间10月18日,瑞典新首相克里斯特松公布新一届政府名单,26岁的普尔莫赫塔里(上图)出任气候部长,成为该国最年轻的部长。

瑞典本届政府是由中右翼的温和联合党、 基督教民主党和自由党组成的少数派政府。

普尔莫赫塔里是瑞典自由党青年派系的领袖,她的个人政治资历中的气候背景并不突出,此前曾批评克里斯特松与瑞典民主党靠近。 2020年,她曾提议征收肉类税,应对气候变化。

普尔莫赫塔里出生在瑞典首都斯德哥尔摩城郊的一个伊朗裔家庭,打破了此前27岁的最年轻部长纪录。

戴安娜结婚蛋糕将拍卖 已存放41年



据《纽约邮报》10月18日报道,英国国王查尔斯三世41年前和戴安娜王妃婚礼上的一块水果蛋糕将被拍卖,估计售价为300英镑(约合人民币2453元),这块蛋糕来自当年的婚礼嘉宾奈杰尔·里基茨。

1981年7月29日,里基茨参加了皇室婚礼后,保留了这道甜点。里基茨曾是温莎城堡的抛光师,今年早些时候已经去世。这是一块真正的婚礼蛋糕,来自一个5层水果蛋糕。41年过去了,仍用防油纸包裹,放在蛋糕盒子里(上图)。

这块蛋糕将由英国拍卖行拍卖。2014年,一块同样来自戴安娜婚礼的蛋糕以990英镑(约合人民币8095元)的价格售出。

本报综合新华社、《新民晚报》、极目新闻等报道

遗失声明

◆李师国,贾奉雪不慎丢失潍坊恒信物业管理有限公司开具的恒信临朐东城桃李东方5 -1-501室的装修押金收据,收据号码: 2022041600162金额3000元,声明作废。